

合肥伊利乳业党支部： 党建推动企业发展，基层党员树立模范

安徽长丰双凤经济开发区 非公党建巡礼

主办：中共安徽长丰双凤经济开发区工作委员会

作为伊利集团液态奶事业部下设的全资子公司，合肥伊利乳业有限责任公司自2005年8月19日注册成立至今，经济发展始终保持良好势头，截至2016年累计产值137.10亿元，实现税收5.592亿元。

可喜的经济成绩离不开深入扎实的党建工作。成立12年的合肥伊利党支部，在属地长丰双凤经济开发区和伊利集团公司党委、事业部党总支的指导下，不断坚持和创新党建工作，坚持“四个围绕，两个构建，两个融合”党建工作思路，把党建工作的优势转化为推动企业发展的强大动力，有力促进了企业生产经营。 □ 曾梅

坚持“四个围绕”，保证企业正确方向

2014年1月28日，习近平总书记亲临伊利集团考察指导，对伊利自主创新、品牌建设等方面取得的成绩给予了充分肯定，勉励伊利要“确保消费者舌尖上的安全”。

近年来，合肥伊利党支部紧密围绕习总书记重要讲话精神，发挥党建的政治引领作用；紧密围绕“两学一做”深入开展主题教育，发挥党建的思想引领作用；紧密围绕集团党委“品质为本”“创新为核”和“国际化为翼”三项业务发展战略，发挥党建的工作引领作用；紧密围绕全面从严治党要求，发挥党建的纪律作风教育作用，有效保障全体党员及各级管理人员的纯洁性和先进性。

此外，合肥伊利党支部积极构建党建互联网+的创新模式，进行党员线上沟通教育。线上党建专题网站、“不忘初心跟党走”公众号等，和线下“多样”活动，不仅激发和调动了党员干部和基层党员的积极性、主动性、创造性，也增强了企业的竞争力和战斗力。

党建优势推动企业发展，涌现一批党员模范

据悉，合肥伊利党支部把党建工作的优势转化为推动企业发展的强大动力，涌现出一批合肥市优秀共产党员、优秀党务工作者和劳动模范，在企业中发挥积极带头作用。

提起基层党员胡国付同志，没有不竖起大拇指的。在公司，他总是学在前，做在先，主动研究设备原理，学习设备故障的排除与预防，在他的带领下，他们生产线上的每一名员工都养成了严

格要求自己的习惯，每次问题的发生都会及时排查。2017年胡国付所在的生产线成果丰硕，年产值达到30479吨，被评为“党员先锋线”。

2016年，公司后段包装辅机设备出现了故障。为了保证产品出厂100%合格，鲍传杨同志带领团队通过近2个月的自主研究和程序的编辑修改以及硬件的改造，成功攻克了后段辅机生产过程中少包的问题，彻底解决了工厂因少包问题造成的市场投诉。

胡国付、鲍传杨还只是合肥伊利党员队伍的一个缩影。近年来，公司党支部将党建工作与生产经营、把党建工作与企业文化建设相融合，坚持将加强党建工作建设作为工作着力点，不断规范党员思想、组织、作风建设。同步组织开展“党员走一线”、“党员传帮带”等助力生产经营的活动，深化党建管理指导生产经营模式。

在党建工作的促进下，合肥伊利生产经营业绩也得到了快速提升，随着二期项目的投产，年产值将会突破40亿元，利润和税收也将得到大幅提升。党建工作有效发挥了“红色引擎”作用，产生了党建强、发展强的良好效果。

未来，合肥伊利党支部将持续贯彻落实好习近平总书记关于“确保消费者舌尖上的安全”的嘱托和要求，认真落实主体责任，坚持党的领导，加强和创新党的建设，为早日实现“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”的企业愿景贡献力量！

城隍庙小商品世界昨日“回归”

城隍庙小商品世界于6月10日试营业。随着小商品世界改造工程的完成，意味着城隍庙综合改造基本结束。完整版的合肥城隍庙街区终于呈现在广大市民眼前。 □ 桂薇薇 记者 祝亮

小商品世界回归更具皖风徽韵

小商品世界位于城隍庙街区东北区域，思惠楼东侧。改造后的小商品世界外立面青瓦白墙，独具皖风徽韵。

小商品世界建筑面积一万多平方米，楼体一共五层，业态齐全，规划合理。其中一楼以喜庆用品、副食、品牌箱包、针织产品为主，二楼以日化用品、化妆品为主，三、四、五楼规划为日用百货、小饰品、针织用品。现在的小商品世界，将打造成“针头线脑”的“生活必备”之地。在保留“小、特、全”经营特色的同时，适当增加有时代特色的产品，让您来城隍庙，逛个够，逛过瘾。

记者在现场看到，有商户陆续进驻小商品世界。一楼沿街有不少喜糖铺子，多数商户正在埋头整理喜糖盒子，看样子生意不错。记者瞰空采访了一位店主。“下半年是婚庆用品的消费旺季，尤其5月份，我家请了3个人来帮忙还忙不过来。”商户回答着记者的问题，手上的活也没有停。“听到能入驻的消息，我们就进来了。提前找好装修师傅，手续办好马上就开始装修、进驻。”该商户笑着说。“毕竟在这里干了那么多年，对小商品还是有感情的，一些老客户都像朋友一样相处的。”

给予老商户极大的优惠条件

为了给小商品世界的入驻商户提供优质的服务，城

隍庙管理方的工作人员也在加班加点，开展各项工作。完善进驻流程，简化各项手续，全力做好商户服务工作。“这两天一直加班，在给商户办理水电开户、冲卡等各项手续，目前已经办理了一百多户。”一位工作人员边办理业务边说道。“工程部、招商部、市场部、办公室，各个部门都在连轴转，上个厕所回来，这边已经有好几个商户等着了。”据城隍庙管理方介绍，为了做好入驻商户服务工作，前期对小商品世界内的水、电、卷闸门等设施进行完善。市场管理员两人一组，不停地在小商品周边巡视，为进驻商户提供必要的帮助。同时，在入驻条件下，给予老商户极大的优惠。“我们和商户一样，都对街区怀着美好的感情。希望跟商户一起，共同打造小商品世界和城隍庙街区。”

完整版城隍庙街区终于呈现

记者了解到，城隍庙综合改造工程于2014年5月17日正式启动，改造后一期庙前区域于2016年1月1日开通放行。2017年元旦，庙东街对外放行；5月1日，百味园正式对外开园；8月底，大庙及思惠楼外立面改造落架。2018年2月8日，庐州府城隍庙修缮开放，庐州历史文化展示馆开馆。随着小商品世界的回归，城隍庙街区改造工程基本结束。

改造后的城隍庙，整个街区分为时尚庙前、创意市井、老字号集萃、城隍之根、徽商雅集、五大板块，全方位体现城隍庙的文化底蕴，缔造传统街区浓郁的人文风情。改造后的城隍庙街区集文化、旅游、商业于一体，打造合肥新地标，不断为“合肥之根、城市之眼”美名增光添彩。



昨日，“畅玩迷你世界杯”活动在合肥举行，来自杏林社区和梅山路社区的小伙伴们通过“足球宝贝走秀”“点球大战”等互动游戏感受到了足球的独特乐趣和魅力。 □ 夏菁 武家生 记者 马冰璐 文/图



日前，合肥市瑶海区一场消防演练走入大兴镇四岗社区的居民小区内。消防演练假设居民住宅四楼因电线短路引发火灾，多个居民被困四楼阳台。社区志愿者和物业保安队组成临时的火情侦察组、疏散救人组、灭火行动组开展自救。消防官兵到达现场后，指导大家按既定路线迅速而有序地助居民撤离，并迅速实施救火。 □ 朱伯 记者 祝亮 文/图

三孝口街道力争10月通过国际安全社区评审

星报讯(陶广阔 胡义宏 记者 王珊珊) 6月8日下午，庐阳区召开全区安全社区创建工作推进会，会议邀请了上海市黄浦区安监局党组书记、局长，国际安全社区建设权威专家于智国授课。区直各部门、区公安分局、区消防大队、三孝口街道等相关职能部门百余人参加了此次会议。

会上，于智国从安全社区概念、建设意义、目标效果方面作了讲解，并对国际安全社区创建工作中面临的问题进行了分析。三孝口街道党工委书记唐永龙对三孝口街道国际安全社区建设工作情况进行了汇报。唐永龙表示：目前三孝口街道策划并开展了一系列安全社

区促进项目，扎实推进了国际安全社区创建，力争10月顺利通过国际安全社区评审。

庐阳区政府副区长余波表示，创建国际安全社区应立足本职、积极担当，以项目制推进工作，切实将安全社区创建落到实处，力争明年庐阳区有更多的街道参与国际安全社区创建。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 妇科专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

庐阳启动邻里同心共享党建项目

星报讯(记者 祝亮) 日前，庐阳区三孝口“邻里同心”共享党建项目正式启动，充分整合辖区资源，探索一条老城区街居管理转向现代社区治理的新路径。

三孝口“邻里同心”共享党建项目将31家成员单位的优质资源整合梳理，将以往碎片化的服务内容以项目化的形式精准提供给群众。“邻里同心”共享党建项目的成员单位包括省公安厅、省财政厅、安医大一附院等，这些单位将结合自身特点，以党建为引领，将各自资源转化为服务，为辖区群众谋福利。